



Старший помощник руководителя следственного управления СК России приняла участие в заседании международного круглого стола «Национальные интересы России в контексте противодействия экстремизму и терроризму»



24 апреля 2019 года во Владимирском филиале РАНХиГС состоялся международный круглый стол «Национальные интересы России в контексте противодействия экстремизму и терроризму».

В работе круглого стола приняли участие преподаватели и студенты трех высших учебных заведений региона, представители администраций муниципальных образований, правоохранительных структур, религиозные и общественные деятели.

Участников круглого стола приветствовали директор Владимирского филиала РАНХиГС Вячеслав Кртухин, Уполномоченный по правам человека во Владимирской области Людмила



Романова, руководитель Правовой школы Владимирской области по профилактике экстремизма среди молодёжи Алла Быба, Полномочный представитель главы Чеченской республики во Владимирской области Р. А.-В. Ханариков.

Старший помощник руководителя следственного управления СК России проинформировала участников о результатах судебно-следственной практики владимирского региона по делам о преступлениях экстремистской направленности. Отмечено снижение числа лиц, привлекаемых к уголовной ответственности, что объясняется действием ст. 282 УК РФ в новой редакции, установившей частичную декриминализацию нормы. При этом представитель следственного управления акцентировала внимание на важности и потребности воспитательного процесса молодежи, повышение уровня патриотизма и толерантности. Приветствуя аудиторию, представитель следственного управления отметила, что заседание круглого стола – прямое свидетельство возможностей сохранять мир и взаимопонимание между народами, национальностями, конфессиями.

В рамках мероприятия прозвучали содержательные выступления по вопросам правового регулирования противодействия экстремизму и терроризму, перспектив международного сотрудничества по недопущению роста террористической деятельности, усиления роли общественных институтов в ключе гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений и многие другие.

Залог успеха данного форума заключается в участии тех людей, которые напрямую связаны с обсуждаемой острой мировой проблемой.

Участники круглого стола отметили выступления студентов, обучающихся во владимирских ВУЗах по обмену из Сирии, Узбекистана, Таджикистана, Молдовы, Туркменистана, Камеруна.

По итогам обсуждений участники обозначили ключевую роль России в поддержании стабильности мирового сообщества.

По итогам круглого стола готовится резолюция, направленная на укрепление международных и межконфессиональных связей.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1344397>